BP - 6amnel 3a paboty; B3 - 6orycHbI# aTam npoektupoBanust; BIII - 6amr 3a Bce atambl npoektupoBanus (OII1, D11, b3); ADII - nomonHuTenbHbIH dTan npoektupoanus; IO - utoroserit
mrpadHoi 6an 3a opopmirenue otuéra; ODI1 - OCHOBHOM 3TAIl POEKTUPOBaHUS; YM - ydeOHbIC MaTepPHAIIbI

- . 051 Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |]10|11|12| 13|14 | 15|16 |17 |18 | 19| 20| 21| 22| 23| 24 .
E QE Bamin 0,05 ] 005 | 02 0,6 0,2 0,1 0,1 0,6 02 | 005 005]| 0,7 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 0,1 0,3 0,3 03 ]1005]| 02 | 0,15 E A % §
B2l & onl—® [ 1]2]a1]s2]33[34]a[s5]6[7]8 ]9 | =% E |5
Bamn 015] 01 | 015 | 0,05 | 01 01]01] 015} 015 0,15| 01 | 0,15 0,2
Cxopoctb 0,03 0,03 0,02 0,01 0,03 0,02 0,02 0,01 0,03
% Bast 3a ODII 004 005 0l | 053| 02 | 01 009 011 002 005|002 05 01 009 01 | 002|008 0 016 009 0 | 002 013/ 015
§ £ |Kauecrso ODIT 0,01 | 0,01 001 001 | 001 001 -001 -0,01 0,01 0,01 | 0,01 001  -001 -0,01 -0,01 -0,01 | -0,01 0,01
§ j% g ITpad 3a oTyér 0,1 0,1 -0,1 350 | 0,74 433
S|z § Bamwrsa DI /B | 015 | 005 | 015 002 005 0 | 013 015 0O | 006 004 004 02
E\ < |KauectBO JDI1/BD | 0,01 0,01 -0,01 1 0,01 | 0,01 | -0,01 -0,01 0,01
LE bonyc rpynmsl 0,02 0,02 0,02 0,04
Ommbka B YM 0,03 ‘ 0,01 ‘ 0,03 | 0,02 | 0,01 | 0,03 0,01 0,02 0,02 ‘ ‘
:E CkopocThb 0,02 0,02 -0,03 0,03
5 Bain 3a ODI1 0,05 0 02 | 057 | 02 0,1 01 | 057 017 | 0,05 | 0,02 | 0,66
E % Kagectro ODI1 001 |-0,01| 001 | 001 001 001 001 0,01 001 0,01 0,01
= é g |Llimpag oa osér 2,69 | 0,29 2,98
ol ¥ g Bann 3a D11/ B2
E S |Kagecrso D11/ BD
% Bonyc rpymnmst 0,02 0,02 0,04
M Omnbka B YM -0,16 ‘ 0,04 ‘ 0,06 | 0,03 | 0,01 0,04 0,06 ‘ ‘
CxopocTb 0,01 0,01 -0,03 0,03
= Bann 3a ODI1 005 | 0,05 | 018 | 0,58 | 0,2 0,1 01 | 052 0,19 | 0,04 0 0,67
§ E KauectBo ODI1 001 | 001 | 001 001 001 001 001 001/ 001 0,01 | -001| 0,01
§ E :S; [Itpad 3a oT4ET 268 | 031 2,99
°of g % |bamnza IDI1/ B2
% E Kauectso JIDI1/BD
N |Bouyc rpymmsr 0,02 0,02 0,02 0,04
Oumbka 8 YM 008 | 001 ]
CkopocTb 0,03 0,02 0,03 0,01 0,05
,5 - bamn 3a O3I1 004 | 005 | 018 | 05 | 019 | 01 01 | 047 016 | 003 | 0,02 0,67
%“ % Kauectso OBII 001 | 001 | 001 | 0,01 001 | 001 0,01 0,01 0,01
§ i § Itpad 3a oTUET -0,1 -0,1 -0,1 251 | 036 287
o = § Bamn 3a JIDIT / BD
5 & |Kauectso JD2I1/BD
als Bbonyc rpynmst 0,02 0,02 0,02 0,04
Ommbka B YM 003 | ]

NIAPOC-bamnei-22.12.2024 Crpannna 1 u3 3



BP - 6amnel 3a paboty; B3 - 6orycHbI# aTam npoektupoBanust; BIII - 6amr 3a Bce atambl npoektupoBanus (OII1, D11, b3); ADII - nomonHuTenbHbIH dTan npoektupoanus; IO - utoroserit
mrpadHoi 6an 3a opopmirenue otuéra; ODI1 - OCHOBHOM 3TAIl POEKTUPOBaHUS; YM - ydeOHbIC MaTepPHAIIbI

- . 0311 Ne 1 2 3 415 6 7 8 9 110|111 12| 13| 14| 15| 16|17 | 18| 19| 20| 21| 22| 23| 24 _
B qE Ban 005 005| 02| 06| 02| 01] 01| 06| 02]o005]005|07] 01| o01]]o0rfor]|]o3|or]|]o3|o3]|03]|005]|02]|o01 g o % §
B2l & onl—® [ 1]2]a1]s2]33[34]a[s5]6[7]8 ]9 | =% E |5
Ban 015| 01 | 015 005] 01 | 01 ]| 015 015] 015 015] o1 | 015 0,2
CxopocThb 0,01 0,02 -0,03
s Bayn 3a 0311 005 | 005 019  055| 02 | 01 | 009 051 016 002 001 0,68
g* g [Kaecrso O2I1 001 | 001 | 001 | 001 | 001 | 001 001 001 001 0,01 | 0,01
§| §(§ lItpad 3a oTuér 261 | 027 288
o E 5 Bast 3a JI311/ B3
% 2 |Kauectro JIDI1/ B2
™ bonyc rpynmsl 0,02 0,02 0,02 0,04
Ommbka B8 YM 0,07 ‘ ‘ 0,01 ‘ ‘
CkopocThb -0,03 0,01 -0,03
= Baut 3a ODI1 005 | 005 017 | 05 | 019 009 01 044 017 003 002 | 0,64
§ % Kauectso ODI1 001 | 001 001 001 | 001 001 001 0,01 0,01
| < 8 |Wrpad 3a oTuér 0,1
= £ [pan sa 1211/ 245 | 014 259
S 2 [Kaueerso 11T/ 5D
§ Bonyc rpymnmst 0,02 0,02 0,04
Oumbka B YM 0,01 ‘ ‘ 0,01 ‘ ‘
CxopocTb 0,02 0,01 0,02 0,01 0,01 0,03 0,03 0,03 0,03
= Bay 3a ODI1 005 | 005 014 052|019 01 | 007 046 012 002 002 054 007 01 | 009 | 006 021 | 008 | 024 025|017 0 | 011 015
§ E Kauectso ODI1 0,01 | 0,01 0,01 001 0,01 001 | 001 001 | 001 001 0,01 0,01
§ § § ITtpad 3a oTuér 0,1 0,1 0,1 431 | 062 4,93
o | 8 % |bamnzaI2I1/BD 0,15 008 | 0,02 | 006 | 005 014
E E Kauectso JIDI1/ B3 | 0,01 0,01
™ bonyc rpynsl 0,02 0,02 0,02 0,04
Ommbka B YM 014 005 001 001 | |
= CkopocThb 0,02 0,03 0,03 0,03 0,06 0,03
S Bann 3a ODI1 005 | 005 017 | 055 | 02 | 01 | 009 047 019 003 005 068 0.1
E’ g |Kauecrso OO 001 | 001 001 | 001 | 001 001 001 0,01 001 | 001 | 001
3| S E‘é titpag sa orer 2,73 | 045 3,18
o § o Bann 3a 111/ BD
E © |Kauectro JD2I1/BD
&  |Bonyc rpymmer 0,02 0,02 0,02 0,04
= |oumbras yM 04 | ]

NIAPOC-bamnei-22.12.2024 Crpannna 2 u3 3



BP - 6amnel 3a paboty; B3 - 6orycHbI# aTam npoektupoBanust; BIII - 6amr 3a Bce atambl npoektupoBanus (OII1, D11, b3); ADII - nomonHuTenbHbIH dTan npoektupoanus; IO - utoroserit
mrpadHoi 6an 3a opopmirenue otuéra; ODI1 - OCHOBHOM 3TAIl POEKTUPOBaHUS; YM - ydeOHbIC MaTepPHAIIbI

- . 051 Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 110|111 12| 13| 14| 15| 16|17 | 18| 19| 20| 21| 22| 23| 24 .
E QE Bamin 0,05 ] 005 | 02 0,6 0,2 0,1 0,1 0,6 02 | 005 005]| 0,7 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 0,1 0,3 0,3 03 ]1005]| 02 | 0,15 (‘I:\j A % §
El & |on|—® [ 1]2]s1]32]s3]sa]4a[s5]6]7[8] | =% E |5
Bamn 015] 01 | 015 | 0,05 | 01 01]01] 015} 015 0,15| 01 | 0,15 0,2

= CxopocThb 0,01 -0,03

% Bamn 3a ODI1 005 005|018 053 0 01 | 01 05 014|005 005 07

E - |Kauectso OBII 001 | 001|001 001 -001 001 001 001 0,01 001 0,01
§| E E lItpad 3a oTuér 0.1 245 | 013 258
o s g bamn 3a JIDIT/ BD

g~ |Kauecrso JIDI/ B3

% bonyc rpynmsl 0,02 0,02 0,02

= Ourn6Gka B YM -0,03 ‘ ‘ 001 0,01 0,01 ‘ ‘

CkopocThb 0,02 0,02 0,03 0,04

)QE Bain 3a ODI1 005 | 0,05 | 02 | 0,58 0 0,1 01 | 05 019 | 0,04 | 0,05 0,69

E‘) E Kagectro ODI1 001 | 001 | 001 001 -001 001/ 001 001/ 001 0,01 001 001
= 5 § Uirpad sa oraér 261 | 0,18 2,79
o % & [Bamn 3a 1911/ BD

5 © |Kauecrso 1211/ B2

5 Bonyc rpymnmst 0,02 0,02 0,04

Omnbxa B YM 0,11 ‘ ‘ ‘ ‘

NIAPOC-bamnei-22.12.2024 Crpannna 3 u3 3



